

jutranje

DELO

☆☆

Ljubljana, sobota, 1. decembra 2007

leto XLIX / št. 277

odgovorni urednik JANEZ MARKEŠ

cena 0,85 EUR, 9 HRK

Natisnjenih 89.636 izvodov

www.delo.si

DOGODKI DNEVA

3

Delo
sobota, 1. decembra 2007
e-pošta centralna@delo.si

Evropski komisar za ribištvo v Portorožu Bo Joe Borg prepričal Hrvate?

PORTOROŽ – V reševanje zapleta, ki je nastal med Hrvaško, Slovenijo in Italijo zaradi zaščitne ekološko-ribolovne cone (ERC), se bo vključil evropski komisar za ribištvo in pomorstvo Joe Borg. To je napovedal med včerajšnjim obiskom v Portorožu, na katerem se je sestel s slovenskim ministrom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter morskimi ribiči. Sodeloval je tudi pri spložitvi novega čolna ribiških inšpektorjev in novega delovnega plovila Atlas 50 podjetja Fonda za pomoč pri razvoju ribogojstva v Piranskem zalivu. Za plovilo je približno polovico denarja prispevala EU.



PO KRSTU NOVIH PLOVIL – Komisar Joe Borg (levo) med pogovorom z Jakopinom, direktorjem Seawayja, ki je izdelal 16,5 metra dolgo delovno plovilo Atlas 50.

Evropski komisar za ribištvo in pomorstvo Joe Borg je povedal, da pričakuje pismi italijanskega in slovenskega ministra, ki sta pristojna za ribištvo, v katerih bosta evropsko komisijo prosila za pomoč in posredovanje. »Ko ju bom dobil, se bom sestel s komisarjem za širitev Ollijem Rehnem, da bova začela iskati vsaj začasne rešitve. Zdaj je še prezgodaj, da bi jo napovedovali, toda prizadevali si bomo, da bo v duhu dobrososedskih odnosov.« Dodal je, da bodo hkrati iskali odgovor na vprašanje, kaj bodo storili, če dogovor s Hrvaško ne bo uspel.

Iztok Jarc je bil zadovoljen, ker je komisar pokazal razumevanje za težave ribičev: »Obljubil je, da bo govoril s predstavniki Hrvaške in poskušal najti začasno rešitev. Ne vem, ali to pomeni začasno preložitve ERC. Če se bo vendarle uveljavila, bomo z evropsko komisijo iskali možnosti za reševanje socialno-ekonomskih vprašanj, tudi s konkretno pomočjo za prizadete ribiče.« Borg je prišel v Slovenijo v okviru priprav države na predsedovanje v EU. »S komisar-

jem sva potrdila načrt dela med predsedovanjem. V prihodnjih šestih mesecih bosta v Sloveniji pomembni konferenci – o nadzoru in preprečevanju nezakonitega ribolova in ministrska konferenca, namenjena ribogojstvu,« je dejal Jarc.

Loredano Glavič, direktor Riba, je pojasnil, da so komisarju opisali svoje težave. Samo še mesec je do napovedane uveljavitve ERC, ribiči pa so še zmeraj v negotovosti. Če se bo ERC uveljavila, bo morala Riba ustaviti obe ladji, ki lovita v mednarodnih vodah severnega Jadrana. In če bo to dokončno, bodo morali eno poslati v razrez, drugo pa bodo poskušali zamenjati za dve manjši in sodobnejši. Piranski priobalni ribiči so Borga opozorili, da so že v preteklih letih izgubili več kot pol morskih njiv in da s Hrvaško ni zaživel sporazum o obmejnem sodelovanju (SOPS) v ribištvu. Čeprav evropski ribiški sklad predvideva za prihodnjih šest let slovenskemu ribištvu 28 milijonov evrov pomoči, njihov obstoj še nikoli ni bil tako ogrožen. **BORIS ŠULIGOJ**